
RICHIAMO per MANCATA PRESENZA DELL'ALLENATORE IN CAMPO

Gara 1DFB 1197 del 03/11/2023
040200340 - ASD ORATORI CARDANO ( a carico di DIRIGENTI:  432459 - B. G. F.)
SOSPENSIONE DA OGNI ATTIVITA' FEDERALE PER 7 GG per SQUALIFICA

CONDOTTA MALEDUCATA E AGGRESSIVA NEI CONFRONTI DEL DIRIGENTE DELLA SQUADRA AVVERSARIA . LA 

SOSPENSIONE E' A PARTIRE DALLA DATA ODIERNA FINO AL 23 NOVEMBRE COMPRESO.
040200328 - VOLLEY NETWORK'S SATINOX ACCIAI ( a carico di DIRIGENTI:  410543 - C. S.)
SOSPENSIONE DA OGNI ATTIVITA' FEDERALE PER 7 GG per SQUALIFICA

CONDOTTA MALEDUCATA E AGGRESSIVA NEI CONFRONTI DEL DIRIGENTE DELLA SQUADRA AVVERSARIA . LA 

SOSPENSIONE E' A PARTIRE DALLA DATA ODIERNA FINO AL 23 NOVEMBRE COMPRESO.

RICHIAMO per  AVER CAUSATO RITARDO INIZIO GARA

CONSEGNA CAMPRISOC IN RITARDO

Gara 16FF 6295 del 05/11/2023
040200293 - PALLAVOLO TRADATE ( a carico di SOCIETA')
RICHIAMO per  AVER CAUSATO RITARDO INIZIO GARA

CONSEGNA DOCUMENTAZIONE IN RITARDO

Gara 16FF 6296 del 11/11/2023
040200293 - PALLAVOLO TRADATE ( a carico di SOCIETA')

Gara 13FD 3164 del 12/11/2023
040200279 - BLU VOLLEY ( a carico di SOCIETA')

Gara 16FA 6012 del 07/11/2023
040200135 - EXPERIENCE CASTRONNO ( a carico di ALLENATORI:  74786 - M. M.)

Gara 16FA 6017 del 10/11/2023
040200011 - STELLA AZZURRA 16 BLU ( a carico di SOCIETA')

PROVVEDIMENTI GIUDICE UNICO TERRITORIALE
COMUNICATO N. 20

COMITATO TERRITORIALE VARESE

Il Giudice Unico Territoriale, Avv. Lorenzo Di Gaetano, 

ha deliberato i seguenti provvedimenti disciplinari:

RICHIAMO per MANCATA PRESENZA DELL'ALLENATORE IN CAMPO

DIFFIDA per  AVER PROFFERITO FRASI OFFENSIVE VERSO L'ARBITRO

RICHIAMO per SEGNAPUNTI NON DEL TUTTO COMPETENTE

NON HA SEGNATO CORRETTAMENTE GLI INTERVALLI DEL SET. HA FLEGGATO IL NON CAMBIO CAMPO.

040200011 - STELLA AZZURRA 16 BLU ( a carico di ALLENATORI:  60217 - M. A.)
RICHIAMO per PROTESTE DURANTE IL GIOCO

Gara 16FA 6019 del 08/11/2023

Gara 16FC 6125 del 04/11/2023
040200300 - Asd Volley Sumirago ( a carico di SOCIETA')

040200104 - HECO P.V.ORAGO 16 ( a carico di SOCIETA': PUBBLICO)
RICHIAMO per COMPORTAMENTO OFFENSIVO NEI CONFRONTI DELL'ARBITRO



dell'Organico Giudicante (art. 54 R.G.).

Si ricorda che il mancato pagamento delle sanzioni pecuniarie, nei termini previsti dall'art. 54 del Regolamento

Giurisdizionale, comporta, per i sanzionati, il raddoppio delle stesse , per ogni 15 giorni di ritardo, fino al

recupero coatto delle stesse.

Gara 2DFA 2008 del 12/11/2023
040200061 - ASCE PALLAVOLO ISPRA ( a carico di ATLETI:  2547944 - B. A.)
DIFFIDA per CARTELLINO ROSSO PER PROTESTE

SANZIONE AGGRAVATA IN QUANTO CAPITANO

Avv. Lorenzo Di Gaetano

N.B.: ogni sanzione pecuniaria deve essere pagata entro 15 giorni dall'affissione della decisione all'albo 

Varese, 17 novembre 2023

Il Giudice Unico Territoriale


